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8. kaac

1. a) UYucnoto —I e kopeH Ha ypasHerneTo 4a’x’ +4x+4a+5=0,

KBIETO a € napaMcTbp. HamepeTe OpYyrud KOPEH Ha YPaBHEHUETO.

3 ToUYKH
6) Ak0o X, W X, ca KopeHuTe Ha ypaBHeH@eTo x —6x—11=0,
HamepeTe CTOIHOCTTa Ha H3pasa \/ 11+ 6x, +J LL - gy 4 TOUKH

2. JlageH e tpaneusT ABCD (AB || CD), 3a xoiito AB = 2CD. Touka M ¢

—_

cpenata Ha AB, a Touka F e TakaBa, ue MF = 24D .

a) Jloxaxere, ue Touka C e MEIMUEHTBPLT Ha ABDF; 3 TOYKH

6) Ako Touka N e cpeaTa Ha OTcedkata BF n JIMIETO HA TPUBI'BIHHKA

-

DNF ¢ 20 cm®, HamepeTe nuieTo Ha Tpaneua ABCD 4 TouKH

a b—c ac a b—c
3. ajZleHd € u3pazsT A =|—— + : - —21.
A e b a bz—bc} [b—c a ]

a+b—c %
a) lokaxkere, ue A:——b 3a BCUYKHA AONYCTUMH CTOWHOCTH Ha
a+c—

NMPOMEHINBUTE; 4 TOUKH

6) Hamepere croliocTra Ha A, aKo c.z:\/3.(—7)2 , b=+48 u

=33 , 3 ToukH



YKA3AHUA 3A OLHEHABAHE

8. knac

1. a) Yncnoro -1 e xopen Ha ypaBHenuero 4a’x’ +4x-+4a+5=0, Kbaero a e

napamersp. Hamepere 1pyrusi KopeH Ha ypaBHeHHUETO. 3 Toukm

0) AKO X, M X, ca KOPEeHHTe HA ypaBHeHHeTo x  —6x —11= 0, Hamepere cToiiHOCTTA

Ha u3pasa \/1 1+6x, + \/l 1+6x, . 4 TOUKH
Hawmepeno:

a) 4a° +4a+1=0 1 Touka
a=-0,5 1 Touka
JPYTUAT KOPEH Ha ypaBHEHUETO X, = —3 1 Touka
0) x,=3+ V20 1 Touka

Inammm: 114 6x, =x2 n 114+6x, =x,> 1 1ouka II naumt: y29 +6y20 ++/29— 6420 =
:>\/11+6x1—|—\/11+6x2:|xl|+|x2|: 1 Touka :\/<m+3)2+\/(@—3)2: 2 TOYKH
=3+420+120-3=2V20 =45 lrouka =]v20+3|+[N20-3 =220 =45

I Touka
2. [anen e tpaneust ABCD (AB || CD), 3a koiito AB =2CD. Touka M e cpenata Ha AB,

a Touka F e takaBa, ue MF =2AD.

a) Jlokaxere, ye Touka C e MeqUUEeHTHPBHT HA ABDF; 3 ToukHn

0) Axo Touka N e cpenara Ha orceukata BF u aunero Ha Tpubrbanuka DNF e 20

cm’, HaMepeTe JuneTo Ha Tpanena ABCD. 4 TOYKH
a) [lokazano, ue C € MF u MC = CF . 1 Touka
[ nauun: lokazano, ue MF npecuda BD B O — cpena Ha BD 1 Touka
ucCF:CO=2:1. 1 Touka
I nayun: Ako DCNBF = @, nokaszaHo, ue Q e cpena Ha BF 1 Touka
uDC:CO=2:1 1 Touka F

0) Ako AM = MB=CD =x, 10 DN:%X. 1 Touka

Hexka FH LDN(HEDN) u CT L AB(T€AB). Or
AMTC ZACHF = FH =CT =h 1 Toyka D

Spnr = th =20cm’ 1 Touka w
1 3 R
S scp ZE(X+2x)h :EXh =25, =40cm 1 Touka




3. HJapen e u3paznr A = i;——— be, K oo

a b —be

a b—c
i -21.
[b ¥ ]

== a

A_a+b—c

a) Jlokaxkere, ue =
a+c—b

NPOMEHJIUBHTE;

6) Hamepere croiinocrra Ha 4, ako a = \/3.(—1’]2 , b=/48 i c =3°.

a) 3a mpeJcTaBsHe HA U3Pa3uTe BHB BCAKA OT CKOOKTE BBB BUAA
blatb—c)la—b+c) a(b—c)

ab(b—c) (adb+c)2
0) Hamepeno:
a=73,b=4,c =93

A=

6

3a BCHYKH J10NYCTHMH CTOHHOCTH Ha

4 TouKkH

3 Touku

1Mo 2 TOYKH

2 TOUKH

I Touxa



